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Ata da 18ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Virtual, 

em 21 de julho de 2021. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 14 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, 

Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, 

Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões 

Filho, Luiz Augusto, Marcelinho Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula 

da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, 

Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (55). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo 

de apreciar o Projeto de Lei de nº 24.234/2021, do Poder Executivo. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho considerou polêmica a 

declaração do Governador Rui Costa sobre o retorno às aulas para o dia 26 de julho sem qualquer 

diálogo firmado com os profissionais de edução, uma vez que a categoria já definiu que não existe 

condições de retorno sem imunização completa dos profissionais, sem a garantia das condições 

sanitárias e da acessibilidade digital. Desejou que ocorra um diálogo aberto e democrático entre o 

Governador do Estado, o Prefeito de Salvador e a mesa de negociação para que ocorra uma 

superação desse quadro. Registrou que no dia 22 de julho, às 10 horas, será lançada na Assembleia 

a Cartilha “O que você precisa saber sobre a abordagem policial”, elaborada pela Defensoria Pública 

do Estado, e concluiu convidando a todos para o evento. Horário do PP – O Deputado Robinson 

Almeida Lula registrou a importância da aprovação da matéria constante na Ordem do Dia para 

assegurar aos municípios o recebimento de recursos para ajudar no combate à pandemia. Informou 

a abertura do edital de licitação para a construção do novo Hospital na Costa do Cacau e anunciou a 

inauguração da Policlinica no Município de Itaberaba na sexta-feira. Concluiu apaludindo a iniciativa 

do Governador em ampliar a infraestrutura de saúde do Estado e manter a prioridade do Governo no 

enfrentamento da crise sanitária. Horário do Bloco PSDB/Republicanos – O Deputado Sandro Régis 

comentou a visita que realizou a diversos municípios da região do médio Rio de Contas em companhia 

do Presidente do Partido Democratas, ACM Neto, vivenciando a “Agenda pela Bahia”, podendo 

perceber a vontade da região em promover uma alternância do Poder nas próximas eleições para o 
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governo da Bahia. Informou a divulgação nesta terça-feira, pela TV Record Bahia, do resultado de 

uma pesquisa de opinião que aponta a liderança do ex-prefeito de Salvador, ACM Neto, para as 

eleições de 2022. Finalizou dizendo que a Bancada de Oposição encaminhará favorável o voto ao 

Projeto de Lei nº 24.234/2021, por entender que é essencial aos municípios essa adequação para 

que possam promover melhorias na qualidade dos serviços e na infraestrutura, ressaltando o respeito 

ao voto contrário dos Deputados Soldado Prisco e Capitão Alden. Horário do Bloco Patriota/PSL/PSC 

– O Deputado Alan Sanches comentou a pesquisa divulgada na terça-feira que apontou o favoritismo 

do candidato ACM Neto para as eleições ao Governo de 2022, tempo em que opinou que um grupo 

que se mantém por muito tempo no poder sofre um desgaste natural. Considerou que a Educação é 

o setor mais prejudicado no atual Governo e que a Saúde também sofre com a falta de gestão no 

cuidado dos pacientes com tratamento diferente da Covid-19 e daqueles que necessitam de cirurgias 

eletivas. Horário do PT – O Deputado Rosemberg Lula Pinto observou que a pesquisa eleitoral é uma 

leitura que reflete a intenção de voto do momento em que é executada. Disse que, ao fazer análise 

comparativa, tem uma percepção diferente dos Parlmentares Alan Sanches e Sandro Régis, uma vez 

que, ao comparar as pesquisas que já foram realizadas, vem observando um crescimento na intenção 

de voto ao Senador Jaques Wagner e uma queda para o ex-Prefeito ACM Neto. Chamou atenção de 

que o candidato ACM Neto passou oito anos da sua administração divulgando em um canal de TV 

apenas ações positivas e que, depois que saiu da Prefeitura de Salvador, está em campanha eleitoral 

pelo Estado, mas, ainda assim, vem decrescendo na intenção de votos dos eleitores. Discordou do 

pronunciamento do Deputado Alan Sanches sobre a saúde e a educação no Estado, exemplificando 

várias ações realizadas pelo Governo para essas áreas. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão 

única e votação, foi aprovado, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 24.234/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei nº 14.288, de 30 de dezembro de 2020, na forma que indica.”, relatado 

pelo Deputado Zé Raimundo Lula, no âmbito das Comissões conjuntas, que opinou pela aprovação 

do texto original. A votação foi encaminhada pelos Líderes da Maioria e Minoria, Deputados 

Rosemberg Lula Pinto e Sandro Régis, e pelo Deputado Hilton Coelho. Esgotada a pauta da Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente, às 15h07, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Marcelino Galo Lula, Osni Cardoso Lula da 

Silva, Roberto Carlos, Rogério Andrade Filho, Samuel Junior, Soldado Prisco e Talita Oliveira (08). 
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